

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

# Левокумье: "Мы работаем круглосуточно"



Начиная с 2014 года, в нашей стране отмечается новый профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, профессиональный праздник всех сотрудников следственных подразделений соответствующих федеральных органов исполнительной власти, т.е. сотрудников и работников Следственного комитета РФ, следственных подразделений МВД, ФСБ, ФСКН и т.д. Дата – 25 июля выбрана не случайно, именно в этот день в 1713 году именным указом Петра I был учреждён первый специализированный следственный орган России – следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия. За три века следственные органы прошли большой путь развития, трансформаций, и окончательное возвращение к «петровской» системе произошло 15 января 2011 года, когда вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», согласно которому на базе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации был образован



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Следственный комитет Российской Федерации.

Левокумский район входит в зону процессуального контроля Нефтекумского межрайонного следственного отдела, руководителем которого является Иван Иванович Музыкин. Он начинал свой профессиональный путь в органах внутренних дел, затем занимал должности следователя и старшего следователя Нефтекумского межрайонного следственного отдела, когда ещё Следственный комитет был при прокуратуре. В 2011 году его назначили на должность заместителя руководителя, а через 4 года – руководителем отдела.

В настоящее время в следственном отделе несут службу помощник руководителя Полина Саварцова, старшие следователи Арсен Магомедкадиев и Антон Иванченко, которые осуществляют свои полномочия в Левокумском районе, Адильбек Аманиязов, следователь Игорь Шкодий, помощник следователя Наталья Васюк, водитель Нагим Абушаев.

В Левокумском районе осуществляют свои полномочия старшие следователи Арсен Магомедкадиев и Антон Иванченко.

А. Иванченко работал инспектором отдела режима ФКУ СИ-2 УФСИН России по Ставропольскому краю, а с 2009 года в органах Следственного комитета. Награждён ведомственной медалью «За безупречную службу» 3 степени. А. Магомедкадиев в органах следствия – с 2008 года.

Они, как и все сотрудники СК РФ, расследуют наиболее тяжкие преступления против жизни и здоровья граждан, половой неприкосновенности и половой свободы личности, должностные и коррупционные, налоговые преступления, тяжкие и особо тяжкие преступления, совершённые несовершеннолетними и в отношении них, а также многие другие сложные в расследовании преступные деяния, в том числе преступления в отношении лиц, обладающих особым правовым статусом, – депутатов, прокуроров, судей и других.

Защита прав и интересов несовершеннолетних является одним их приоритетных направлений деятельности. Так, А. Иванченко расследовал уголовное дело в отношении 42-летнего А. Ванеева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следователем был выполнен обширный комплекс следственных и иных процессуальный действий, проведён ряд судебных экспертиз. Ванеева признали виновным в совершении преступления и назначили ему наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

В подобном случае всегда можно обратиться в следственный отдел по телефону доверия – 8 (8652) 24-59-50, а также по линии «ребёнок в опасности» но короткому номеру 123.

В производстве старшего следователя А. Магомедкадиева находились уголовные дела о



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

различных преступлениях, в настоящее время им расследуются уголовные дела в отношении сотрудников правоохранительных органов, в частности командира отдельной роты ДПС ОГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому району и начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому району, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат). По данным следствия, с февраля 2006 года по сентябрь 2015 года они получали ежемесячную социальную выплату по категории «ветеран боевых действий», при оформлении которой представили заведомо недостоверные удостоверения ветерана боевых действий, участия в которых они не принимали. За весь период они незаконно получили более 200 тысяч рублей. Уголовное дело в настоящее время находится в производстве.

Все сотрудники следственного отдела, в том числе руководитель, ведут приём граждан в рабочие дни по графику, ознакомиться с ним любой гражданин может на сайте http://neftekumsk-msosusk.ru/ или непосредственно в следственном отделе. В нерабочие и праздники можно обратиться к дежурному следователю. Сообщения о преступлениях принимаются круглосуточно.

Газета "Левокумье" от 22.07.2016 №54 (9317)

22 Июля 2016

Adpec страницы: <a href="https://stavropol.sledcom.ru/SMI\_o\_nas/item/1060499">https://stavropol.sledcom.ru/SMI\_o\_nas/item/1060499</a>